

# EL CORREO

NUM. 10.696.—(AÑO XXXI)

MADRID.—MARTES 17 DE MAYO DE 1910

PRECIO: 5 CENTIMOS.

## Los proyectos económicos

Una de las cuestiones fundamentales, la de más capital importante, sin duda, que está obligada a resolver la situación liberal, es la que se refiere a la Hacienda pública.

Los errores económicos cometidos por el último Gobierno conservador han traído el Tesoro a una situación difícil, verdaderamente grave, por consiguiente, encaminada a sacar al país del presente grave aprieto en que se halla, y así parece entenderlo, a juzgar por las noticias que los ministros han venido dando de sus trabajos para la preparación de sus planes económicos.

Poco se sabe hasta ahora de ellos, casi puede decirse que nada, porque lo que ha transcendido son informes incompletos, ideas vagas, sobre las cuales no es posible reconstruir, ni aun aproximadamente, la labor preparada por el Gobierno. Falta, además, un mes para la apertura del nuevo Parlamento, y en este espacio de tiempo pueden modificarse los proyectos iniciados y redactarse otros nuevos que den orientación definitiva a la política económica ministerial. Sería, pues, aventurado pronunciar, sin más datos, sobre lo que vagamente se ha apuntado y lo que se anuncia en informaciones más ó menos exactas ó tendenciosas.

Pero hay dos extremos respecto a los cuales coinciden todas las noticias publicadas, sin que se les haya opuesto rectificación oficial, antes bien por los confirmados por indicaciones adelantadas por los ministros: son los que se refieren a la reproducción del proyecto de creación de créditos, que llevó al Congreso el anterior Gobierno conservador, y a la creación de un nuevo presupuesto extraordinario para atenciones de carácter general.

En cuanto al primero, mientras no se conozca su contenido no podrá emitirse juicio concreto. Más sí puede adelantarse que esa clase de proyectos, cuando no están redactados con un cuidado esmerado, causan mayores daños que beneficios al Tesoro, porque se reúnen para conseguirlos las deficiencias de la Administración y las aritméticas de los negociantes. No hay sino recordar el proyecto del Sr. González Besada que, presentado al Parlamento a título de impedir el pago de cantidades indebidas, tenía cláusulas tan oscuras y de tal modo redactadas, que por ellas hubiera sido posible dar validez y reconocimiento legal a reclamaciones contra la Hacienda que crecen de todo título para prosperar.

Una de dos, ó las reclamaciones son justas ó injustas. Si son justas deben pagarse y las leyes no deben negárselas. Si no lo son no hay necesidad de ninguna nueva ley para negarlas de plano.

Por el presupuesto extraordinario que para atenciones ordinarias de los distintos ministerios se anuncia, se volverá a la anomalía en que ya estuvo la Hacienda con dos presupuestos distintos, nutridos en 1901 con tanto aplauso de la opinión y beneficio grande para el Tesoro.

La revista *España Económica y Financiera*, reuniendo las noticias publicadas sobre el nuevo presupuesto extraordinario en preparación, recuerda estos beneficios y aplausos y escribe:

«Una de las mayores conquistas de estos últimos tiempos, en relación al orden en que debe de ser conducida la Hacienda de España, ha sido la unificación, la unidad del presupuesto. Por ella luchó el Sr. Villaverde, al cual han sucedido ahora tantos representantes, y él logró imponerla, aun contra el criterio de algunos agudos hacedores, a los cuales gusta más el berulero de los presupuestos, de su duplicidad, que la claridad con que puede ser juzgada su gestión.»

«De tal modo quedó sentada aquella doctrina, ya aceptada en todos los países, que debe de recordarse que el propio Sr. Omsa, el cual no faltaba ciertamente el apoyo de una mayoría, tuvo que rendirse ante la campaña que fué hecha contra su plan de recursos para construir la escuadra. La emisión que proponía fué desechada, no por la emisión en sí, sino porque vulneraba un principio, universalmente aceptado, y que había producido aquí, como en todas partes, incontestables resultados.»

«A pesar de ser éstos tan notorios, y de ser tan evidente que entre todos los partidos políticos quedó establecida en tiempos del Sr. Villaverde una inteligencia para respetar aqué, desde que ha comenzado a hablarse de presupuestos venimos oyendo que cada departamento ministerial va a formar dos presupuestos:

uno ordinario y otro extraordinario. Es evidente que el esto es así, el ministerio de Hacienda partirá también por gala en dos el presupuesto de la nación, y hará uno ordinario y otro extraordinario. La unidad quedará por lo tanto rota, cada ministro, autorizado para disminuir los gastos, y el de Hacienda, habilitado también para presentar, en vez de un plan de Hacienda, una novela.»

Una equivocación padece *España Económica y Financiera*, por el prurito, sin duda, que en muchos se advierte de atribuir al Sr. Villaverde toda mejora económica reconocida, aun teniendo los datos y las grandes errores de la labor económica del exministro conservador, puesto que la ley que suprimió los presupuestos extraordinarios es de la misma fecha que la que prohibió nuevas anhelaciones de plata—medida que con la del pago en oro de los derechos aduaneros ha traído la baja del cambio internacional—ó sea de 28 de Noviembre de 1901, y fueron llevadas al Parlamento por el entonces ministro de Hacienda Sr. Uzáiz.

Quedaron con esa ley unificados los gastos del Estado y desaparecieron la duplicidad de presupuestos y la duplicidad de contabilidad, que tantas complicaciones producían a la Hacienda, y obligados los Gobiernos a una mayor sinceridad en el cálculo de los presupuestos.

Esse fracasó del intento del Sr. Omsa, que la revista citada recuerda, y aquel otro del señor Sánchez Basillo de la creación de anualidades para atenciones generales, que en 1908 se pretendieron llevar a un presupuesto extraordinario, son datos elocuentes de cómo ha arraigado en la opinión el convencimiento de que la claridad y el orden en la Hacienda padecerían grandemente si desapareciera la unidad en el presupuesto del Estado.

## MELILLA

### Telegrama oficial

Melilla 16 (8'30 p.m.)

acompañado de coronel jefe Estado Mayor Fernández Llano, ha ido hoy en automóvil a Nador y Zeluán, visitando estas posiciones y la de Ba Guen-Zern, que ha encontrado en buen estado, habiéndose dado gran impulso a las obras que se ejecutan en Zeluán.

No ocurre novedades.

### TROPAS A MELILLA

Pontevedra 16.

Los 1.063 reclutas del regimiento de Cerón, que han recibido instrucción aquí, han marchado esta mañana para Málaga y Melilla. Despidieron al general San Martín y las autoridades militares.

Málaga 17.

A bordo del *Almirante Lobo* y de la *Ciudad de Mahón* marcharon esta tarde a Melilla 644 soldados pertenecientes al tercer batallón de San Fernando y a la recluta del primero y segundo batallones del mismo regimiento, que llegaron hoy procedentes de Lugo, al mando del capitán Sr. Rodríguez y de cuatro tenientes.

Los expedicionarios fueron despedidos por el general Villalón y las autoridades militares. El *Almirante Lobo* conduce también 12 cañones Krupp y material de artillería.

## Sanatorios marítimos infantiles

Con motivo de la próxima inauguración de los Sanatorios marítimos de Oza (Coruña) y Pedrosa (Santander), establecimientos a los que se ha dado carácter nacional, dotándolos el Estado del mobiliario y efectos necesarios, así como igualmente la asistencia de 200 niños de ambos sexos en el de Pedrosa y de 100 en el de Oza, se ha dictado una real orden por el ministerio de la Gobernación disponiendo lo siguiente:

Para los efectos de concurrencia de niños a los referidos Sanatorios se agruparán las provincias del Norte y Noroeste de España en la forma siguiente: Corresponden al Sanatorio de Pedrosa: Santander, Oviedo, Palencia, Valladolid, Avila, Segovia, Madrid, Burgos, Soría, Logroño, Navarra, Álava, Guipúzcoa y Vizcaya; y al de Oza: Coruña, Lugo, Pontevedra, Orense, León, Zamora y Salamanca. Se invitará a la Diputación y Ayuntamientos de la provincia, así como a las Sociedades particulares de Beneficencia que se juzga conveniente, para que dentro del mes de Mayo soliciten la concesión del número de plazas correspondientes, teniendo en cuenta que no podrán exceder en conjunto de 25 por cada provincia. Serán de cuenta de las corporaciones todos los gastos de viaje, mantención y vestuario personal de los niños de ambos sexos que forman la colonia, sufragando el Estado todos aquellos otros de personal médico, pedagógico, administrativo y de servicio, así como el sostenimiento y conservación de edificios, material de enseñanza, ropas de camas y asno y servicios de cocina y comedor.

## Imperiales y rebeldes marroquines

Tánger 16.

Se han recibido de Fez graves noticias respecto a los combates trabados entre la mehalla imperial y la tribu Hyaina, a la que se han sumado las de Taoul, Branés y Riska.

Las fuerzas jerifianas, hostigadas a diario por la jarka rebelde, han sufrido importantes bajas entre muertos y heridos, además de haberle el enemigo muchos prisioneros y de haber abandonado sus filas numerosos desertores.

Al enterarse el Sultán de la precaria situación de sus tropas, envió a reforzarlas cuantas tenía disponibles en Fez, con lo cual ha queda-

do desprovista casi por completo de *askaris* dicha capital.

Los representantes extranjeros se muestran pesimistas respecto a la situación.—*Fabra.*

## VIAJE DEL REY A LONDRES

El Rey en Burdeos

Burdeos 16.

A pesar del hermoso tiempo que aquí se disfruta, el Rey D. Alfonso ha permanecido en sus habitaciones.

Acompañará al Monarca hasta Calais, monsieur Dupin de la Forcade, comisario especial del ministerio del Interior.

Después de recibir al doctor Moore, el Rey de España salió a pasar por la población en automóvil, con el marqués de la Torre y el Sr. Quiñones de León.

Reconocieron y vitorearon al Monarca muchos transeúntes.

Durante el paseo sufrió una *panne* el automóvil regío, teniendo D. Alfonso que utilizar el que llevaba a los policías de su ronda especial, los cuales subieron a otro en que iban varios periodistas parisienses.

El Monarca que había salido del hotel a las cinco y cincuenta, volvió al mismo a las seis y veinte, sin más incidencias.

Uno de sus ayudantes fué a dejar tarjetas, en nombre del Rey, en casa del prefecto y del comandante del 15.<sup>o</sup> cuerpo de ejército.

A las siete y diez salió el Rey en dirección a París.

Salida de Burdeos

Burdeos 16.

A las siete y diez ha salido el Rey de España para Calais.

Despidió al prefecto y al jefe de la compañía de infantería los correspondientes honores militares. Las músicas de varias sociedades de gimnastas que pasaban a la sazón frente a la estación de San Juan, que es donde se hallaba el Rey, al enterarse de la presencia de D. Alfonso, tocaron la *Marcha Real* española.

Al arrancar el tren, el monarca saludó sonriendo desde la ventanilla del vagón salon a las personas que se hallaban en el andén.

Preguntado el Dr. Moore, que también había acudido a despedir a su augusto cliente, por la salud de éste, manifestó que era excelente.—*Fabra.*

## ENTREVISTA DE M. FALLÉRES Y D. ALFONSO

París 17.

Antes de emprender el Rey de España su viaje a Londres manifestó el deseo de encontrarse al pasar por París con el presidente de la República.

M. Falléres se apresuró a dar a conocer que tal deseo respondía a sus propios sentimientos, acordándose que la entrevista se celebraría en la casa de Rambouillet, en donde se halla actualmente el jefe del Estado francés.

El tren especial que conduce al Monarca español dejó la línea de Orleans, pasando a la línea de gran circunvalación, que siguió hasta Bussy-le-Roi, en cuya estación fué a esperar a D. Alfonso el presidente de la República.

El tren en que viajó D. Alfonso llegó a las diez y diez.

El Rey español se apeó, embandando un cordial apretón de manos con el presidente, hablando luego breves instantes con la marquesa del Maut y el personal de la Embajada española que allí se encontraba.

Seguidamente ambos jefes de Estado se presentaron las personas de sus séquito respectivo, terminado lo cual, D. Alfonso invitó a M. Falléres a subir a su vagón, en el que estuvieron conversando hasta las diez y cuarenta. Momentos después se despidieron ambos soberanos y el tren real salió para Calais. M. Falléres regresó en automóvil a Rambouillet.—*Fabra.*

Un juetec de *The Daily Mail*

Londres 17.

Con motivo de la próxima llegada del Rey D. Alfonso, publica acerca del mismo el *Daily Mail* un extenso artículo en el que llama al Monarca español discípulo del Rey Eduardo en lo que se refiere a las dotes de aquél como hombre de Estado.

Añade el periódico: «De todos los soberanos y representantes reales que acompañarán al Rey Eduardo hasta su última morada, no habrá ninguno otro que como el Rey D. Alfonso experimenta un dolor más profundo y sincero y tenga un sentimiento más vivo de la pérdida personal irremediable sufrida por él.»—*Fabra.*

## LA EXPOSICIÓN DE BILBAO

Una romería.—Función benéfica

Bilbao 16.

Convocada por el alcalde y el presidente de la Diputación, la Junta directiva de la Cámara de Comercio celebró una reunión con objeto de fijar definitivamente su actitud en el asunto de la Exposición de 1912. La discusión fué larga, no llegándose a ningún acuerdo. El alcalde y el presidente de la Diputación han pasado la impresión de que la mayoría de la Junta se contrae a la Exposición.

Se ha celebrado la tradicional romería de las cruces.

Ha sido herido de gravedad, con arma blanca, Víctor Ruiz. El agresor no ha sido detenido.

Con gran concurrencia se celebró en el frontón Bakalduna un partido benéfico, en favor de la Asociación Vizcaína.—*Fabra.*

Bilbao 17.

En el rápido ha salido para esta capital una comisión formada por concejales y diputados provinciales, que tratará con el ministro de Fomento de la subvención concedida para la Exposición de 1912.

Según ha manifestado el alcalde, el punto esencial que se debatirá será el relativo al anticipo del importe de dicha subvención, viéndose en el Banco de España se presta a haer esta operación en mejores condiciones que los Bancos locales.

## Graves sucesos en Valencia

Llegada del Sr. Soriano.—Manifestaciones.—Cargas de la Guardia civil.—Un teniente muerto.—Heridos y contusos.—Detenciones.

Valencia 17.

Anoche se desarrollaron en esta capital graves sucesos a la llegada del diputado electo por Madrid Sr. Soriano.

Desde hace días, el periódico radical *Valencia Nueva* venía publicando calurosas excitaciones dirigidas a los republicanos amigos del Sr. Soriano para que anoche acudieran a la estación a recibirle.

Al llegar el rápido de Madrid, donde venía el Sr. Soriano, un enorme gentío compuso por completo los andenes y los alrededores de la estación.

Apenas descendió del tren el Sr. Soriano, la multitud prorrumpló en vivas y aplausos, organizándose una manifestación, que fué por la calle de San Vicente hasta el Casino Radical.

Las fuerzas de la policía y Guardia civil, que habían seguido la manifestación sin intentar disolverla, al oír en la plaza de la Reina prorrumpir a los manifestantes en gritos subversivos, cargaron varias veces sobre la muchedumbre.

Los manifestantes trataron de resistir a los representantes del orden, y éstos tuvieron que hacer uso de los sables, pero no de las armas de fuego. Por ninguna de ambas partes se hicieron disparos.

Cuando más tremenda era la confusión y los empujes de la muchedumbre se echaban sobre los revoltosos y la policía se mezclaba con éstos, luchando cuerpo a cuerpo, la mano de un desconocido hundió un instrumento punzante en el cuello y el vientre del teniente de Seguridad D. Juan Escudero, que ni tuvo tiempo de prevenir el golpe ni de responder a él, y apenas se sintió herido, cayó en brazos de los que lo rodeaban, diciendo:—*Me han matado!*

El asesino pudo huir sin ser detenido ni visto, y aun tuvo, indudablemente, la infame osadía de intentar otro crimen semejante, porque entre los numerosos heridos de la refriega hay un guardia de Seguridad que resultó con la guerrera y la ropa interior rasgadas como por un estilete empuñado.

El desgraciado teniente de Seguridad señor Escudero fué conducido inmediatamente a la botica de San Martín, donde se le hizo una cura de urgencia. De allí se le trasladó al hospital, y en él falleció pocos instantes después.

Deja una hija de veinte años y un hijo de diez.

Al cabo de bastante tiempo, y tras no pocas esfuerzos de la policía y de la Guardia civil, fué despojada la vía pública.

Inmediatamente después de restablecida la normalidad, se situaron en las inmediaciones del Casino Radical y en la puerta del mismo numerosas fuerzas. El teniente coronel de la benemerita Sr. Pujalte, provisto de mandamiento judicial, realizó un minucioso registro en el edificio, donde, además del Circulo socialista, se hallan establecidas la imprenta y la redacción de *Valencia Nueva*.

Nadie entraba ni salía en la casa sin ser escuchado, y allí se realizaron algunas detenciones.

Los detenidos pasan de 60; llenan el retén del Gobierno civil. Algunos pretendieron evadirse por la puerta que da a la Diputación; pero la policía logró impedirlo.

El número de heridos debe ser considerable y se supone que la mayoría se han curado en sus casas, ante el temor de ser detenidos por la policía.—*Fabra.*

Un individuo del cuerpo de Policía recibió una herida contusa en la espalda.

En la botica de San Martín fué curado un joven de diez y ocho años.

Entre los heridos hay uno que resultó con una herida en la cabeza de diez centímetros de extensión, que interesa el cuero cabelludo y llega hasta el hueso.

Otro fué asistido en la farmacia de López. Sufría conmoción cerebral que le produjo el caballo de un guardia civil al caerle encima.

Uno de los individuos que recibieron auxilios en dicha botica, se escapó apenas se le había practicado la cura.

Los consumidores del Puente del Mar vieron pasar a un paisano herido. Seguramente fué a ocultarse en su casa, como tantos otros.

Diligencias judiciales.—La autopsia.—El agresor herido.—Entierro del Sr. Escudero

Valencia 17.

El Juzgado continúa practicando diligencias por los sucesos de anoche. Treinta y ocho de los detenidos han sido puestos a disposición del juez instructor, quien los ha enviado a la cárcel.

A uno de los detenidos se le ha impuesto una multa de 75 pesetas. A los restantes se les ha concedido libertad provisional bajo fianza. Se ha practicado la autopsia del teniente Escudero. Se le han apreciado dos heridas profundas de estilete.

Según ha declarado un policía, el agresor tenía tres heridas, dos que le produjeron el teniente al defenderse, y otra que le produjo un guardia de Seguridad al perseguirlo.

Se sigue activamente la pista del desaparecido.

Mañana, a las diez y media, se verificará el entierro del desgraciado teniente.—*Mencheta.*

Preocupaciones en Barcelona

Barcelona 17.

El gobernador ha conferenciado con el ministro de la Gobernación, enterándole éste de los sucesos de Valencia.

En previsión de que éstos pudieran repercutir aquí, han permanecido acuarteladas las tropas.—*Fabra.*

NOTICIAS OFICIALES

Anoche el ministro de la Gobernación dió la siguiente referencia a los periodistas de los sucesos ocurridos en Valencia:

«En el tren de las ocho de la noche llegó a Valencia el diputado electo por Madrid Sr. So-

riano, a quien esperaban en la estación y en la plaza de San Francisco nutridos grupos republicanos.

Al aparecer el Sr. Soriano se produjo un tumulto, entre el cual se oyeron gritos subversivos. Intervino la fuerza de Seguridad, pretendiendo disolver los grupos y despejar la vía pública, a lo cual se negaron los manifestantes.

Entre la fuerza y los alborotadores se originó un choque, resultando un teniente de Seguridad herido en la espalda con un estilete.

Trasladado el herido a una farmacia próxima, falleció poco después.

El teniente muerto se llamaba Escudero.

Acudió la Guardia civil, y dió varias cargas, logrando al fin que los grupos se dispersaran.

Los manifestantes se refugiaron en el Circulo Republicano.»

## LAS ACTAS CON PROTESTAS

Los expedientes electorales remitidos por el Congreso al Tribunal Supremo son los relativos a los siguientes distritos:

Enviados el día 14: Avila, Piedrahíta, Arévalo, Almagro, Laguardia, Cúcellar, Segovia, Infesto, Belmonte, Castropol, Montalbán, Ternel, Albarracín, Redonela, Béjar y Tudela.

Enviados el día 15 de Mayo: Baracaldo, Marquina, Guernico, San Clemente, Caseta, Avilés, Tineo, Vélez-Málaga, Yecla, Cabuerniga, Laredo, Becerrea, Gandia, Sores, Ledesma, Fraga, Benabarre, Inesca, Niles, Tarazona, Castañud, Tafalla, Gazorla, Hoyos, Trujillo, Daroca.

Remitidos el 16 de Mayo: Córdoba, Orledo, Almería, Vera, Vélez Rubio, Carmona, Bojía, Alcalá de Henares, Huelva, Valverde del Camino y Jerez de la Frontera.

En total, 53.

En vista del plazo preteritorio que concede la ley electoral al tribunal de actos protestados para el examen e informe de los expedientes electorales remitidos al mismo, ha adoptado el acuerdo de que los candidatos que soliciten ser oídos deberán hacerlo dentro del plazo legal señalado para presentar documentos, y una vez transcurrido dicho plazo, el tribunal mandará traer los expedientes a la vista para acordar el informe que se haya de emitir.

## LOS TEATROS

SALÓN NACIONAL

Levantar a esos un problema psicológico, una página real de la vida desprovista de efectos trágicos, que tan bien recibidos son por el público de la galería, no es tarea fácil, y mucho menos cuando el desenvolvimiento ha de reducirse a unas cuantas escenas en las que el autor precisa demostrar espíritu de observación para plantear claramente el problema y discreción para no incurrir en vulgaridades que llevan aparejado el ridículo.

*Junto al abismo*, obra estrenada anoche en el Salón Nacional, es sencillamente una de esas páginas que se repiten constantemente en la vida. Es la resultante del eterno obstáculo que se opone a la felicidad de dos seres engañados por el espejismo de una ilusión, que el egotismo borra, dando cabida a la infidelidad, y que la maternidad, más tarde, hace surgir nuevamente, y esta vez fuerte y duradera.

¿Aciertaron los autores de *Junto al abismo* en el desenvolvimiento de esta acción?

Una razón fácilmente comprensible me impide exponer aquí mi juicio en la forma que lo haría, el Fernando Noriega, uno de los autores de *Junto al abismo*, no formase parte de la redacción de este periódico, donde tanto se le quiere.

Pero hablen por mí los aplausos que Fernando Noriega y José Tallacche, el otro autor de la obra, cosecharon al terminarse la representación.

Muchas veces tuvo que levantarse la cortina ante las insistentes manifestaciones del público, que salió complacido y satisfecho de la discreción y sobriedad de la obra.

Todos los actores pasaron en la interpretación de la comedia un excelente momento, componiendo un conjunto aceptable, que en representaciones sucesivas, cuando los intérpretes se añadan bien en sus respectivos papeles, llegará a ser muy discreto.

Especialmente la señorita Pacheco, una damita joven muy aceptable, desempeñó su cometido con bastante acierto.

ANTHONIUS.

## LAS ELECCIONES DE SENADORES

Palma 17.

Los conservadores presentan como candidatos a senadores a los marqueses de la Torre y de Genia, y los liberales a D. Bartolomé Barceló, exalcalde.—*Fabra.*

## LA MUERTE DE EDUARDO VII

Ceremonia religiosa

Londres 17.

A las diez de la noche ha sido celebrada una solemne ceremonia religiosa delante del rey Eduardo, en presencia de la familia real y de la servidumbre palatina.—*Fabra.*

El rey de Grecia

París 17.

El rey Jorge de Grecia ha marchado esta mañana a Londres, donde va para asistir al entierro del rey Eduardo.—*Fabra.*

El rey de Portugal

San Sebastián 17.

En el suplexpres pasó con dirección a París el rey D. Manuel, acompañado de su séquito, siendo saludado en la estación por las autoridades civiles y militares, con los cuales conversó amablemente durante el tiempo de la parada.

Al volver a su coche y hasta que se marchó el convoy, permaneció el monarca en la plataforma, saludando a las personas que habían acudido a la estación.



Carolina. En alta mar explotó el... principal de la máquina, muriendo abrasados los fogones Eigarido Scamplio y Josepe Francoso, y heridos los tripulantes. El Sr. Sol y Ortega ha declarado nuevamente que renuncia al seta por Barcelona. Mañana regresará a Madrid para defender las actas de Leonardo Ortega, Calixto Rodríguez y Federico Llanos. Ha llovido copiosamente; persiste el temporal.—Mencheta.

de retirarse a las habitaciones interiores, con tan mala fortuna, que al pasar por donde él se encontraba trabajando, se cayó sobre una mecha, clavándose una cuchilla de las que usan los zapateros. A pesar de estas manifestaciones, quedó detenido Julián Fernández hasta tanto se ponga en claro lo sucedido.

EL CORREO REDACCIÓN ADMINISTRACIÓN Libertad, 29 DE LA CORTE

Hoy es el cumpleaños de S. M. el Rey. A pesar de encontrarse el Monarca en Londres, han sido muchos los telegramas que se han recibido en Palacio testimoniando la adhesión del pueblo al Trono. Los álbumes colocados en la Mayordomía han sido cubiertos de firmas. La Familia Real ha dirigido al Rey un telegrama de felicitación.

El Consejo se ocupa a estas manifestaciones y eleva al Monarca y a toda la Familia Real su felicitación más respetuosa y sincera. Con motivo de la muerte del rey de Inglaterra, el cumpleaños de D. Alfonso no se ha celebrado oficialmente.

Por la mañana las Reinas y los Infantes oyeron misa en la capilla particular. La Reina doña Victoria recibió al presidente del Consejo y a los jefes del cuerpo de Alabarderos, Escorta Real, Caballerizas y otros altos funcionarios de Palacio, y después de dar un breve paseo, regresó a Palacio, donde almorzó con la Reina doña María Cristina y los Infantes. La bandera nacional ha ondeado durante todo el día en los edificios públicos, cuyos balcones han lucido colgaduras.

El Sr. Canalejas ha conferenciado con el jefe superior de Palacio, con motivo de los funerales que se han de celebrar por el rey de Inglaterra, y a los que asistirán el Gobierno, las autoridades y el elemento oficial.

Balance del día

La nota más interesante del día la constituyen los desórdenes ocurridos anoche en Valencia a la llegada del diputado republicano señor Soriano, durante los cuales fué asesinado un teniente del cuerpo de Seguridad. Refiriéndose el presidente del Consejo a este suceso, ha hecho las siguientes manifestaciones: «Lo ocurrido es altamente lamentable. Se viene procurando con ciertas campañas basadas en el agravio y el ultraje, imponerse por el escándalo. Conocidas son mis ideas respecto de que no existen partidos legales ni ilegales, que el pensamiento no delinque, y el absoluto respeto a los derechos de ciudadanos, tanto de reunión como de manifestación. Pero lo que me es lícito es que a sabiendas se estén difundiendo especies notoriamente falsas.

«Un día se habla de que vamos a aumentar la lista civil, como si la Constitución no dispusiera taxativamente que esas obligaciones sólo se pueden señalar al principio de cada reinado; con ocasión del viaje del Rey a Londres, se dice que al país le cuesta mucho dinero, cuando es notorio que todos los gastos son de cuenta particular de la Real Casa; afirmase también que nuestra no sé cuántos millones saber de la Infanta doña Isabel y de la embajada que ha ido a la Argentina, cuando el servicio radiográfico lo tenían ya montado algunos buques de la Transatlántica.

«Todo esto, que no produce efecto alguno en los espíritus medianamente cultivados por la cultura, lo causa grande en los indoctos que repantan por bueno cuanto les dicen. «Otras veces suponen a este Gobierno continuador de la política y procedimientos del que presidió el Sr. Maura, sin tener en cuenta

la amplitud del indulto concedido y los que se van concediendo; se habla de rozamientos con el Vaticano, y, a pesar de eso, nos presentan como clericales; quieren decir que agraviamos al proletariado y olvidan la atención que prestamos a las cuestiones sociales en los distintos organismos creados para tal fin y con las reformas tributarías proyectadas por el ministro de Hacienda.

«Todo esto se agrava notablemente cuando además se emplea el sistema de la amenaza y el misonismo y se pretende llevar al elemento obrero por determinados caminos. Para impedirlo hemos tomado las necesarias precauciones para que las huelgas en que sólo se ventilen asuntos económicos no sean convertidas en políticas, buscando pretextos para alargarlas. Ciertos líderes radicales amenazan al poder público y eso no estoy dispuesto a tolerarlo, como no lo toleraría ningún Gobierno conservador o democrático, monárquico o republicano.

«No debe ningún gobernante dejarse cegar por la cólera, ni aun ante hechos tan viles como ese asesinato de Valencia; pero estamos obligados a garantizar la tranquilidad pública y a castigar con gran energía a los que intenten perturbarla. Por lo mismo que vamos a emprender una orientación democrática, es preciso que todos cumplan la ley y que no se consienta tarbar ahora la tranquilidad en las calles y mañana ejercer coacción sobre el Parlamento. Nuestros aseguramos la tranquilidad en las calles sin ira, sin justas, como el cumplimiento de un deber pacífico e ineludible. Si algunos pretendieran abusar de inmundicia parlamentaria por haber sido elegido diputado, esto no puede alcanzarse a los delitos in fraganti.

«Los movimientos, si son inorgánicos, no producen efecto en las masas; pero cuando responden a una voz que los guía, ese elemento directo es el principal responsable.

«España se encuentra precisamente ahora en un momento de reconstitución y trabajo, necesidad de que nadie la perturbe. Valencia está dando pruebas de su gran potencialidad con las fiestas organizadas, y es intolerable que haya quien promueva disturbios. Los bravos de las barriadas, al defender ideales, tienen su grandeza; los que sólo persiguen la intranquilidad pública, merecen otro calificativo que no quiero emplear.

«He recibido numerosos telegramas de pésame por el asesinato del teniente Sr. Escudero, persona que gozaba de justo prestigio en su cuerpo. Se ha dicho que el criminal está herido; pero según noticias de las once de la mañana del ministro de la Gobernación, aún no había sido capturado.

Con el jefe del Gobierno han conferenciado esta mañana el ministro de la Gobernación y el Sr. Albas. Parece ser que esta entrevista está relacionada con las candidaturas para senadores. Son muchos los aspirantes—ha dicho el señor Canalejas—y probablemente el mayor contingente vendrá de provincias.

El Rey D. Alfonso llegará esta noche a Londres. En la estación de Roissy-le-Roy, cerca de Rambouillet, donde se encuentra actualmente el presidente de la República francesa, el Rey D. Alfonso ha celebrado una entrevista con M. Fallières.

El Monarca español y el presidente francés conversaron en el tren durante algunos minutos, continuando luego su viaje D. Alfonso a Calais y Londres.

La embajada inglesa ha acordado celebrar en Madrid, el día 20, solemnes funerales por el desahogo del alma del rey Eduardo de Inglaterra, a cuyo acto concurrirán el Gobierno y los jefes superiores de Palacio. El presidente del Consejo estuvo esta mañana en Palacio con objeto de cumplimentar a la

Reina en el cumpleaños del Rey, a quien el Gobierno ha dirigido a Londres un telegrama de felicitación.

Esta tarde se ha reunido en el Congreso la Junta Central del Censo, para resolver varias consultas que han formulado varias Juntas provinciales y candidatos en las pasadas elecciones.

El presidente del Consejo ha manifestado que, según noticias recibidas en el ministerio de Estado, se recibirá hoy, probablemente, un telegrama de Roma relacionado con el curso de las negociaciones con el Vaticano.

Este es un asunto—añadió—en que seguramente será objeto de censuras y encontraré resistencias en las derechas.

Hoy iban presentadas en la secretaría del Congreso 275 credenciales de diputados electos.

EL CLAVILEÑO GASOLENO PARA AUTOMOVILES

Es el producto más homogéneo y de más potencia. No enciende las válvulas. Se vende en todos los agaseros y tiendas de accesorios para automóviles, en botellas de 50 litros, con 10 bidones de cinco litros cada uno y en cajas de 36 litros, con cuatro bidones de nueve litros cada uno. El bidón de nueve litros, con su tapón de rosca interior, que cierra herméticamente, es el embalaje más práctico, el que mejor se adapta al automóvil por su forma plana, por su menor peso, porque ocupa menos lugar y por su mayor valor para el caso en que el mecánico se ve obligado a tirarlo en ruta. Se vacía rápida y fácilmente, con la ayuda de una espita que encaja en la misma rosca del tapón, y que se facilita gratis. Tanto los bidones de cinco, como los de nueve litros, llevan el preñito con la indicación CLAVILEÑO, y las iniciales de la casa Fourcade y Provot.

Bolsa de París. Paris 17.—Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 96'30.—3 por 100 francés, 98'87.—Fabra.

EL TIEMPO

El termómetro del Sr. Aramburu, calle del Príncipe, 18, marcaba hoy lo siguiente: A las ocho de la mañana, 13° sobre 0. A las doce, 15° sobre 0. A las cuatro de la tarde, 13° sobre 0. La máxima fué de 16°. La mínima de 8°. El barómetro marca 698 mm.—Lluvia.

CHARADA

—¿Pero cuánta prima cuatrol  
—¿Qué te pesa un dos tercera?  
(Advierte que hay que poner un acento en la primera)  
—¿Si estoy loco de content; ahora ha leído Ramón que hay una dos tercia cuatro para la Diputación.  
¡Y con lo que yo estudié cuando estubo en el convento!...  
Vamos, lo aseguro a usted que si es verdad, me presento.  
—Déjate de esas visiones.  
—Para mí habrá pucherazo.  
—Pero, mujer, si el cometa de mañana el colatejo.  
—¿Pero es verdad lo que dices?  
—Ten por seguro, chiquill, que a todos los habitantes nos convertirá en papilla.  
L. Fernandez Rodriguez.

(La solución mañana.) Solución a la charada anterior: A RR QUI PA

Patente alemán para colorear el cabello con sólo peinarse, sin manchar el cuero cabelludo. Limpio é inofensivo y que dura varios años. Hay para todos los tonos. Para más informes dirijase a The Morak Novelty 370 C. Importing West 131 st Street, New York.

UN PEINADO ELEGANTE

no perderá su gracia y su forma y no se le desharán los rulos ni el ondulado, ni por la acción de la humedad, ni por el sudor, ni por el viento, si ante-

de formarse el peinado las señoras cuidaran de sus cabellos suavemente los cabellos con la ya sabida RIZOLINA ARGENTINA. El uso continuado de la Rizolina Argentina produce el rizado y ondulado del cabello.

EUCALYPTTEOL ANTHOINE

Cura en algunos días resfriado, bronquitis, catarro, gripe, influenza, diarreas rebeldes, diarrea verde de los niños, diarreas coleriformes y las de los países cálidos. CADA CÁPSULA MARCADA Anthoine contiene 25 centigramos Eucalyptteol. LAMPARA "RAYO," La lámpara RAYO es la mejor y más económica para uso doméstico. Es un hermoso adorno, así como un artículo indispensable. Da una corriente de luz blanca permanente y clara. Está equipada con el último modelo de quemador con gran perfección. Está toda hecha de latón y piezas estriadas.—HERNANDEZ, SERRILLAS, SEGUERA, SATISFACTORIA.—Cada lámpara "Rayo" está garantizada, y su luz es una cosa sorprendente.

CULTOS

Santo de mañana.—Santos Venancio, Teodoro y Horique, mártires; Félix de Cantalejo, y Santos Alejandra, Claudia y Eulalia.—Tempora. Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en San Ignacio, donde continúa la novena de la Santísima Trinidad; a las diez se celebrará misa solemne, y por la tarde predicará un P. Trinitario, terminado con reserva. En la parroquia de Nuestra Señora del Carmen, continúa la novena a la Santísima Trinidad y a Santa Rita; a las diez predicará D. Manuel Uribe, y por la tarde será orador el P. Manuel Salas; la novena de Santa Rita se reanuda después. En San Andrés, continúa la novena a Nuestra Señora de Gracia, predicando, en la misa mayor, D. Pedro Martínez, y por la tarde D. Angel Lázaro. En San José, ídem la de Nuestra Señora del Amor Hermoso, predicando por mañana y tarde D. Donatillo Fernández. En María Auxiliadora, ídem la de su titular, siendo orador el P. Mariano Granobis. En el Parroquia Socorro, continúa el triduo a San Clemente, predicando por la tarde D. Fidel Galarraga. Continúan las novenas a Santa Rita, predicando en las Nieves de Leganés el Sr. Belza y D. Manuel Uribe; en el Cristo de la Salud D. Fidel Bardón, y en el Bató Orcezo, un P. Agustín. Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora de la O en San Luis ó de la Expectación en el Oratorio del Espíritu Santo.

Funciones para mañana

APOLLO.—Benedicció de Luis Manzano.—A las 7 1/2.—[La alegría de la muerte y Los monigotes.—A las 9. El amo de la calle.—A las 10.—[Sección doble].—Mano de Santo (sicario).—Cuanto inhumoral (monólogo).—El pollo Tejada. LARA.—Benedicció de Mariano de Lerra.—A las 9 1/2.—[Función entera].—El amor astuto.—El genio alegre (tres actos). A las 7.—[Vermouth doble].—La cizaña. COMICO.—[Compañía Prado-Chicote].—A las 6.—(Dob.)—[Los porros de presa (cuatro actos).—A las 10.—[Sencillo].—[Boche usted señores].—A las 11.—(Doble).—[La moza de mulas (dos actos). ENLAVA.—A las 7.—[La corte de Faradón.—A las 9 1/2.—[La moral en peligro.—A las 10 1/2.—[A B C.—A las 11 1/2.—[La corte de Faradón. GRAN TEATRO.—A las 7.—[Los ojos negros.—A las 9 1/2.—[Bohemios.—A las 10 1/2.—[Sección doble].—El género infimo.—El país de las hadas. PARISE.—A las 9.—[Dobut de los Sandiwinas.—El obrero Sanz, los fenomenales japoneses Riogoku y todos los nuevos artistas de la compañía internacional de circo y variedades que dirige Mr. William Parish. TEATRO RENAVANTE (plaza de Bilbao).—A las 6 1/2, 8 1/2, 9 1/2 y 11.—[Secciones de cinematógrafo con películas variadas de novedad y estreno. LATINA.—Desde las 5 de la tarde a las 9 de la noche, secciones familiares en las que toma parte el célebre ventrílocuo Sr. Juliano, con su chingritero Tio Roque y todas las atracciones de la compañía.—A las 10.—[Sección especial con programa selecto.—A las 11.—(Dob.)—[Todos los números y atracciones, entre los que figuran Mari-Celi, Lolita Escudero, La Huri con sus sugestivas danzas y la creadora de La pulga, Pilar Cohen. SALON MADRID.—A las 6.—[Exito de Las Loranías y La Favorita.—A las 10 y a las 12.—[Exito de Antonia Cachayara. Cinematógrafo en todas las secciones.

IMPRENTA DE EL CORREO.

Table with columns: Fecha, O/O, VALORES DEL ESTADO, Cambios de hoy. Includes sections for 4 POR 100 PERPETUO, A plazo, and 5 POR 100 AMORTIZABLE.

Table with columns: Ultimo cambio anterior, Fecha, O/O, VALORES DE SOCIEDADES, Valor nominal de cada titulo, Desembolsado, Cambios de hoy, Interés anual. Includes sections for ACCIONES and OBLIGACIONES.

Table with columns: Pesetas nominales negociadas, 4 por 100 perpetuo, Idem fin corriente, Idem fin próximo, etc. Includes sections for CAMBIOS SOBRE EL EXTRANJERO and LIBRAS ESTRELLINAS NEGOCIADAS.

LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA ES La Flor de Oro

Usando esta privilegiada agua nunca tendrás canas ni serás calvos.

EL CABELLO ABUNDANTE Y HERMOSO ES EL MEJOR ATRACTIVO DE LA MUJER.

La Flor de Oro es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba; no mancha el cutis ni ensucia la ropa.

La Flor de Oro. Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro.

La Flor de Oro. Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, el líquido debe lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación, aplicándose con un pequeño cepillo, como si fuese hondo-lin.

La Flor de Oro. Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se perfuma.

La Flor de Oro es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como hipoclorito.

La Flor de Oro conserva al color primitivo del caballo, ya sea negro ó castaño, el color depende de más ó menos aplicaciones.

La Flor de Oro. Esta tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguir del natural, ni su aplicación se hace bien.

La Flor de Oro. La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo se basta; por lo que, si se quiere, la persona más tímida ignora su uso.

La Flor de Oro. Con el uso de esta agua se curan y evitan las picas, cesa la caída del cabello y excita el crecimiento, y como el cabello adquiere nuevo vigor, nunca será calvo.

La Flor de Oro. Esta agua debe usarse a todas las personas que desean conservar el cabello hermoso y la cabeza sana.

La Flor de Oro. Esta tintura que a los cinco minutos de aplicada permite rasarse el cabello y no despiden mal olor; debe usarse como el tónico bandolín.

Las personas de temperamento herpético deben precisamente usar esta agua, si no quieren perjudicar su salud, y lograr mantener la cabeza sana y limpia con sólo una aplicación cada ocho días; y si a la vez desean quitar el pelo, hágase lo que dice el prospecto que acompaña a la botella.

JABON KURO-BARROS. El Jabón Kuro-Barros, limpia, suaviza, hermosa, refresca y da fragancia a la piel. Para uso general en las afecciones de la piel.

Jarabe de Rabano yodado DE GRIMAULT Y COMP. Recetado por los médicos en lugar del jarabe antiscorbutico y del aceite de hígado de bacalao, para combatir el infatismo, el escorbuto, las erupciones de la piel en los niños pálidos, encoliques y delicados, para resolver las glándulas del cuello y resucitar el apetito.

JOSÉ SUAREZ. CASA DE COMISIONES DE FRUTOS DEL PAÍS FUNDADA EL AÑO 1877. ESPECIALIDAD EN CUEROS, AL PELO, de todas clases, para la industria española.

Sociedad francesa de perforación Y DE INVESTIGACIONES MINERAS. La más importante empresa de sondeos de Francia. CAPITAL SOCIAL: 2.500.000 FRANCO.

CATARROS, TOS PERTINAZ. bronquitis, pleuresía, tisis pulmonar, tuberculosis, se curan con Cápsulas Serafón de guayacol é iodoformo y Cápsulas Serafón de guayacol, iodoformo y eucalipto.

Lampara SIRIUS

De filamento metálico. Producen luz blanca y agradable. Son de gran duración y no se rompe el filamento al limpiarlas.

Han llegado las de 16 bujías que consumen cinco. Se venden a tres y media pesetas. También las hay de 25, 32, 50 y 100 bujías, que consumen 8, 11, 16 y 33 respectivamente. Como en 75 a 100 horas se amortiza el valor de la lámpara, (lo que está comprobado en esta misma población por varias personas), es un error el seguir usando las antiguas, por que el exceso de gasto en un mes equivale a tres pesetas y sesenta centimos por cada lámpara de 16 bujías.

VIVIFICAD vuestros órganos fatigados por medio de los órganos sensores. Vermientos orgánicos o Zérono eno-mepimidos de 0 gr. 50 cada uno.

Digestivos: Dispuestas de toda naturaleza, para la digestión y nutrición intestinal, las enfermedades de la digestión y las enfermedades de la nutrición.

Enérgicos: Dispositivos intestinales, enteritis simple ó membranosa, diarrea simple ó de los intestinos delgado y grueso.

Hospital de niños. PLAYA DE LAS CANTERAS. Servicio gratuito.

ALFREDO WILLIAMS escultor y depositario general, Vaca y Cajal 24. Amables, Carretera al Puerto de la Luz (A. C. S. R.).

DEBE LEERSE. Las cuatro preparaciones que han causado sensación en el mundo, los lectores verán a continuación.

HERMOSA PREPARACION que por su grato perfume causa siempre admiración. Para el cabello y la barba es una gran panacea, porque el cabello perfuma, la gruesa y hermosa.

REINA MARIA CRISTINA. directamente para Habana, Veracruz y Tampico.

EN EL TRATAMIENTO DE LAS ENFERMEDADES DEL PECHO. recomiendan los médicos especialmente el empleo del JARABE y de la PASTA de P. LAMOUROUX.

Los cuatro preparaciones que han causado sensación en el mundo, los lectores verán a continuación. La gran A. I. de FLORIDA del Portum Universal.

HERMOSA PREPARACION que por su grato perfume causa siempre admiración. Para el cabello y la barba es una gran panacea.

REINA MARIA CRISTINA. directamente para Habana, Veracruz y Tampico. Admite pasaje y carga para Costafirme y Pacifico con trasbordo en Habana el vapor de la línea de Venezuela-Colombia.

EN EL TRATAMIENTO DE LAS ENFERMEDADES DEL PECHO. recomiendan los médicos especialmente el empleo del JARABE y de la PASTA de P. LAMOUROUX.

Los cuatro preparaciones que han causado sensación en el mundo, los lectores verán a continuación. La gran A. I. de FLORIDA del Portum Universal.

HERMOSA PREPARACION que por su grato perfume causa siempre admiración. Para el cabello y la barba es una gran panacea.

REINA MARIA CRISTINA. directamente para Habana, Veracruz y Tampico. Admite pasaje y carga para Costafirme y Pacifico con trasbordo en Habana el vapor de la línea de Venezuela-Colombia.

EN EL TRATAMIENTO DE LAS ENFERMEDADES DEL PECHO. recomiendan los médicos especialmente el empleo del JARABE y de la PASTA de P. LAMOUROUX.

Los cuatro preparaciones que han causado sensación en el mundo, los lectores verán a continuación. La gran A. I. de FLORIDA del Portum Universal.

HERMOSA PREPARACION que por su grato perfume causa siempre admiración. Para el cabello y la barba es una gran panacea.

REINA MARIA CRISTINA. directamente para Habana, Veracruz y Tampico. Admite pasaje y carga para Costafirme y Pacifico con trasbordo en Habana el vapor de la línea de Venezuela-Colombia.

EN EL TRATAMIENTO DE LAS ENFERMEDADES DEL PECHO. recomiendan los médicos especialmente el empleo del JARABE y de la PASTA de P. LAMOUROUX.

EL CORREO. DIARIO POLITICO DE LA NOCHE. Redacción y Administración: LIBERTAD, 29. PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN. Madrid, un mes... 1'50. Provincias, trimestre, pagos directos ó en la Administración... 5'00.

Servicios de la Compañía Trasatlántica. Línea de New York, Cuba y Méjico. El día 26 de MAYO saldrá de Barcelona, el 28 de Málaga y el 30 de Cádiz, el vapor BUENOS AIRES.

Compañía Madrileña de Teléfono. 1, MAYOR, 1. Tarifa 0. Las personas no abonadas pueden hacer uso del teléfono para conferencias y expedición de despachos.

VINO CORDIAL De Cerebrina compuesto. Este vino es un verdadero cordial, el vigorizante más poderoso reconstituyente más rápido y tónico más energético del cuerpo humano.

El Vigor del Cabello del Dr. Ayer. La mejor preparación para conservar, restaurar y embellecer el cabello es... El Vigor del Cabello del Dr. Ayer.

Los TAPONES DE MUNDET TIENEN FAMA UNIVERSAL. Como también la maquinaria que ofrecemos a los embotelladores. No los hay igual en todo México.

EN EL TRATAMIENTO DE LAS ENFERMEDADES DEL PECHO. recomiendan los médicos especialmente el empleo del JARABE y de la PASTA de P. LAMOUROUX.

REINA MARIA CRISTINA. directamente para Habana, Veracruz y Tampico. Admite pasaje y carga para Costafirme y Pacifico con trasbordo en Habana el vapor de la línea de Venezuela-Colombia.

EN EL TRATAMIENTO DE LAS ENFERMEDADES DEL PECHO. recomiendan los médicos especialmente el empleo del JARABE y de la PASTA de P. LAMOUROUX.

Los cuatro preparaciones que han causado sensación en el mundo, los lectores verán a continuación. La gran A. I. de FLORIDA del Portum Universal.

HERMOSA PREPARACION que por su grato perfume causa siempre admiración. Para el cabello y la barba es una gran panacea.

REINA MARIA CRISTINA. directamente para Habana, Veracruz y Tampico. Admite pasaje y carga para Costafirme y Pacifico con trasbordo en Habana el vapor de la línea de Venezuela-Colombia.

EN EL TRATAMIENTO DE LAS ENFERMEDADES DEL PECHO. recomiendan los médicos especialmente el empleo del JARABE y de la PASTA de P. LAMOUROUX.

Los cuatro preparaciones que han causado sensación en el mundo, los lectores verán a continuación. La gran A. I. de FLORIDA del Portum Universal.

R. WOLF, Magdeburgo-Buckau. Las semijetas y locomóviles privilegiadas WOLF de vapor por su lentitud repuestas a la agrupación más exacta de máquina de vapor, caldera y recalentador, refieren a la duración, seguridad de servicio, economía exacta y rápida, con, por lo menos, equivalente a las máquinas de vapor fijas y a las máquinas de vapor para las embarcaciones por su economía considerablemente superior y su sencillez de servicio.

Compañía Madrileña de Teléfono. 1, MAYOR, 1. Tarifa 0. Las personas no abonadas pueden hacer uso del teléfono para conferencias y expedición de despachos.

VINO CORDIAL De Cerebrina compuesto. Este vino es un verdadero cordial, el vigorizante más poderoso reconstituyente más rápido y tónico más energético del cuerpo humano.

El Vigor del Cabello del Dr. Ayer. La mejor preparación para conservar, restaurar y embellecer el cabello es... El Vigor del Cabello del Dr. Ayer.

Los TAPONES DE MUNDET TIENEN FAMA UNIVERSAL. Como también la maquinaria que ofrecemos a los embotelladores. No los hay igual en todo México.

EN EL TRATAMIENTO DE LAS ENFERMEDADES DEL PECHO. recomiendan los médicos especialmente el empleo del JARABE y de la PASTA de P. LAMOUROUX.

REINA MARIA CRISTINA. directamente para Habana, Veracruz y Tampico. Admite pasaje y carga para Costafirme y Pacifico con trasbordo en Habana el vapor de la línea de Venezuela-Colombia.

EN EL TRATAMIENTO DE LAS ENFERMEDADES DEL PECHO. recomiendan los médicos especialmente el empleo del JARABE y de la PASTA de P. LAMOUROUX.

Los cuatro preparaciones que han causado sensación en el mundo, los lectores verán a continuación. La gran A. I. de FLORIDA del Portum Universal.

HERMOSA PREPARACION que por su grato perfume causa siempre admiración. Para el cabello y la barba es una gran panacea.

REINA MARIA CRISTINA. directamente para Habana, Veracruz y Tampico. Admite pasaje y carga para Costafirme y Pacifico con trasbordo en Habana el vapor de la línea de Venezuela-Colombia.

EN EL TRATAMIENTO DE LAS ENFERMEDADES DEL PECHO. recomiendan los médicos especialmente el empleo del JARABE y de la PASTA de P. LAMOUROUX.

Los cuatro preparaciones que han causado sensación en el mundo, los lectores verán a continuación. La gran A. I. de FLORIDA del Portum Universal.

HERMOSA PREPARACION que por su grato perfume causa siempre admiración. Para el cabello y la barba es una gran panacea.